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CORRECCION

I-COMPRENSION
1/ Propongo titulos posibles al texto.

- Embarazos precoces en Chile.
- Madres adolescentes en Chile.
- Efe,
2/ Dos causas esenciales de los embarazos precoces en chile:
- La pobreza.
- Laliberalizacion de las costumbres en los jévenes.

3/ Digo si es verdadero o falso y justifico basdndome en el texto.

a- Yasmin reserva una parte de su salario para sus propios gastos. Falso. porque en el
texto se dice: “hace limpieza en su supermercado que le paga por mes ciento treinta
délares que entrega integro a sus padres.”

b- El padre de Jonathan era el jefe de Yasmin. Falso: porque en el texto ella dice: "Paco,
el padre del nifio, tenia mi misma edad y también estudiaba.”

¢- Las madres adolescentes chilenas son en general de origen humilde. Verdadero:
porque en el texto se dice: "Inostra es el prototipo de las madres adolescentes
chilenas, que en su mayoria pertenece a los estratos pobres.”

4/ Busco en el texto el sindnimo de:
a. Recurrente = frecuente. Sucede = ocurre,

II- COMPETENCIA LINGUISTICA (06 PUNTOS)
1-Expreso la obligacion con el modo subjuntivo.
Fue necesario /hizo falta / Fue menester... que abandonara el colegio para trabajar.

2- Pongo en presente la frase siguiente.
Su familia no quiere que yo vaya a vivir con ellos.

3- Paso al estilo indirecto.
La joven contd que Jonathan, su hijo, tenia tres afios y que se quedaba con su madre
mientras ella trabajaba de lunes a sdbado.

4- Completa la frase respetando la l6gica del texto.
Yasmin Inostra podria acceder a los métodos anticonceptivos si no fuera de una familia
pobre.
III- EXPRESION PERSONAL
A la apreciacién del examinador

Fin



